



热烈祝贺 交通银行淮北分行成立8周年

不负韶华追梦路 扬帆起航再出发

光阴荏苒，岁月如梭，风雨相伴，八载同行。

2013年1月16日，承载着梦想与希望，交通银行淮北分行扎根于古老相城，迈出助力城市转型崛起第一步。

党的建设与经营管理工作同频共振，注重发挥党建引领作用，正作风、提士气、鼓干劲、破难题，实现以党建促发展，以党建强管理。筑牢“政治引领工程”，积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，深入

力量。交通银行淮北分行紧紧围绕市委、市政府工作部署，全力支持煤炭、电力、机械、食品等我市支柱产业，大力开展资产业务，做好中长期资产配置。不断发挥金融优势，通过项目贷款支持南湖景区建设、城市路网工程建设、棚户区改造等民生工程，改善居民生活环境，打造宜居宜乐宜游的生态城市，提升人民幸福生活指数；积极推动银租、银信、银银业务落地，持续优化企业融资结构，以非信贷业务支持企业发展，据初步统计，交通银行淮北分行自建行以来通过各类表内外融资，累计为我市地方企业融资超200亿元，切实落实“六稳六保”政策要求，做到为实体经济“输血通脉”。

八年诚信，专注服务维护消费者权益。交通银行淮北分行专注服务提升，始终践行“以客户为中心”的服务理念，注重以优质服务赢得市场、赢得客户、赢得口碑。为普及公众金融知识，共建良好金融生态环境，开展送金融知识进校园、企业、社区、乡村，营造良好的金融社会氛围。不断优化厅堂服务环境，改善功能布局，增配自助设备，加大技能培训、服务考核，增强员工服务意识，从而提高客户满意度。分行营业部在2017年成功创建中国银行业协会五星级网点，2019年服务提升再结硕果，相山支行喜获银行业文明规范服务四星级网点。

八年执着，创新产品解决融资困难。交通银行淮北分行积极推行新思路、新做法，坚持理念先行，坚持市场导向，坚持注重实效，坚持创新驱动。积极贯彻“十三五”规划，供给侧结构性改革及“三去一降一补”要求，坚持在民生保障、消费升级、重点基础设施、能源资源、生产性服务业、新型城镇化、“三农”、绿色金融等领域加大信贷投入。注重扶持小微企业发展，实行个性化信贷政策，加大产品创新力度，实行“一行一策、一户一策”，分门别类制定专属金融服务方案，向小微企业



交通银行淮北分行



交通银行安徽省分行与淮北市政府签署战略合作协议

八年栉风沐雨，风雨兼程，在市委、市政府的统一领导下，该行始终坚守金融初心、担当为民使命，秉承着“拼搏进取、责任立业、创新超越”的交行精神，以服务实体经济发展、支持淮北经济建设为己任，在上级行与淮北市人民政府签订全面战略合作协议基础上，全力跟进市重点工程，紧抓业务机遇，扩宽融资渠道，在实现“煤城”变“美城”的路途上留下了浓墨重彩的一笔。

八易春秋，风华正茂；八载耕耘，硕果累累。八年时间，该行怀匠人之心，刻流金岁月，期间多次荣获“淮北市金融工作突出贡献单位”“淮北市银行业优秀营业网点”“安徽金融先锋号”“工人先锋号”“五一巾帼标兵岗”“淮北市窗口行业文明窗口”“窗口行业创建全国文明城市工作先进单位”“淮北市爱心企业”“省行级先进集体”等荣誉称号。

八年创业，党建引领明确转型方向。交通银行淮北分行坚持做到

学习党的十九大及十九届历次全会精神、习近平新时代中国特色社会主义思想，党委班子成员扎实开展党委中心组理论学习，定期到基层联系点指导工作、讲授党课，落实双重组织生活等。推进“堡垒先锋工程”，制定党建工作考核办法，对党支部班子建设、制度建设、日常工作、活动组织等内容进行定标，逐项提升支部工作实效。主动联系政企单位，开展“联学联建”活动，学习其他单位先进党建工作经验。落实党建带团建，积极开展团员推优，“五四”专题读书会等活动，强化党员引领意识。深入“拒腐防变工程”，推进案件防控五大领域专项治理、积极开展“管理提升年”、案件警示教育、“百日安全”等专题活动，以“二十条铁律”为抓手，紧盯违规违纪多发领域，在全行范围内开展四风、扶贫领域问题专项排查，为保持分行稳健发展提供坚强保障。

八年奋斗，服务实体贡献金融

提供更加全面和专业的金融服务。先后开展“新型银担”、“税融通”、“POS贷”、线上抵押贷等创新金融产品，缓解小微企业“融资难”“融资贵”问题，浇灌金融“活水”，2020年监管口径普惠贷款较年初新增1.07亿元，增幅达153.94%。

八年承诺，践行责任履行大行担当。交通银行淮北分行注重履行社会责任，针对困难人群积极开展各类公益活动，展现大行担当，彰显大爱精神。积极落实包户到人对接

扶贫帮扶村。为了有效提升帮扶村党建文化的宣传效应，真正做到以党建促脱贫，分行资助帮扶村建造了党建活动室，供村部内的党员和村民开展各类党建活动，从思想上坚定贫困人口实现彻底脱贫的信念。联合市图书馆建立流动服务点，配送经史子集、学术百科等各类经典书籍，打造一方品茗诵读的阅读空间，营造全民阅读氛围。积极参与淮北市抗洪救灾活动，前往石台镇梧北小学灾民安置点看望暴雨受灾群众，深入龙湖高新区受灾企业送去救灾物资，鼓舞他们树立战胜灾害、重建家园的信心和勇气。新冠肺炎疫情期间，该行更是不惧困难战疫情，全力以赴服务，2月4日春节上班首日为某防疫物资生产重点企业投放贷款3000万元，有效支持了企业复工复产。在此基础上，该行还主动联系市收治新冠肺炎病人定点单位——淮北市人民医院，积极对接市疫情较为严峻的濉溪县百善镇桥头村，为一线的医务人员、后勤保障人员和村民送去生活物资和消毒用品，在做好金融服务的同时，力所能及地提供更多更细致的帮助。

滴水渐积成大海，拳石频移作泰山。2021年是“十四五”规划开局之年，也是中国共产党建党100周年，站在新的起点上，交通银行淮北分行将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，迎难而上，乘势而为，以昂扬的姿态、饱满的热情，持续为乌金城市发展添砖加瓦。



全体人员大合影